

Предисловие
редактора второго тематического выпуска
«Изменения климата и экосистемы»

Сибирский субконтинент отличается повышенными темпами одновременно и развития природо- и недропользования, и наблюдаемых природно-климатических изменений. Наиболее перспективным подходом к решению фундаментальной проблемы глобальных и региональных природно-климатических изменений являются «интегрированные региональные исследования» (в формулировке Международной геосферно-биосферной программы).

Второй тематический выпуск «Climate Change and Ecosystems» продолжает публикацию серии статей сотрудников ИМКЭС СО РАН в рамках такого интегрированного подхода. Хотелось бы, чтобы тематические выпуски «Climate Change and Ecosystems» стимулировали специалистов в области климатологических исследований к дальнейшей интеграции и активным публикациям, особенно в направлении биотической регуляции окружающей среды.

*Зам. директора ИМКЭС СО РАН по НР,
член-корр. РАН, профессор*

В.В. Зуев